



一知名企业家 在莆田车祸离世

在沈海高速涵江段,事发时启用自动驾驶辅助功能,与正在路旁作业的工程车相撞;事故具体原因还在进一步调查中

海都讯(记者 陈海容) 8月14日晚,一则有关“美一好创始人林文钦车祸离世”的讣告在网上流传。讣告称,8月12日下午2时,上善若水投资管理公司创始人、意统天下餐饮管理公司创始人、美一好品牌管理公司创始人林文钦(昵称“萌剑客”),驾驶蔚来ES8汽车启用自动驾驶功能(NOP领航状态)后,在沈海高速涵江段发生交通事故,不幸逝世,终年31岁。工商信息显示,林文钦创办的“美一

好”等企业多在福建泉州、厦门等地。

海都记者从莆田高速交警了解到,当时,林文钦驾驶的车辆撞上正在路旁作业的工程车,车辆损毁严重,驾驶员当场身亡。目前,具体的事故原因还在进一步调查中。

据了解,作为多家餐饮公司的创始人,林文钦先后创立了“意淇港式下午茶”“大喜麻辣拌”“锅聚侠”“甲如花甲粉”等多个知名餐饮连锁品牌,全国加盟店超

500家。

林文钦的生前好友郑先生此前对媒体说,已排除驾驶员酒驾和毒驾,其所驾驶的车辆事发时开启了“自动驾驶(NOP领航状态)”。

事故发生后,蔚来汽车方面也对媒体表示,NOP领航状态不是自动驾驶,而是自动驾驶辅助功能,将全力配合交警部门开展下一步的工作,后续有调查结果会向外界同步信息。另外,蔚来汽车创始人、董事长李斌也表态,已

组织小组帮助善后和事故调查工作。

据媒体报道,今年以来,蔚来旗下的产品曾被曝出涉及多起交通事故。7月30日,上海市浦东新区临港大道发生一起严重交通事故,一辆蔚来EC6撞击石墩后车辆损毁严重并发生自燃,车主不幸遇难。此次出事故的蔚来EC6,是蔚来旗下的一款纯电动轿跑SUV,也是第三款量产车型。新车于2020年7月正式上市,9月开始交付。

连续3年以上未年检 14家社会组织 被撤销登记

海都讯(记者 刘露) 记者从福建省民政厅获悉,因连续3年以上未按规定接受年度检查,日前省民政厅对14家“僵尸型”全省性社会组织作出撤销登记的行政处罚。

此次被撤销登记的14个“僵尸型”社会组织名单为:

- 1.福建省阅读学会
- 2.福建省经济管理干部教育研究会
- 3.福建省教育基本建设学会
- 4.福建省江夏黄氏源流研究会
- 5.福建省海都人才服务中心
- 6.福建省南方工业技术学校
- 7.福建省东方厨艺职业培训学校
- 8.石狮市服装技术学校
- 9.福建省科闽职业培训学校
- 10.福建省百利康健康保健职业培训学校
- 11.福建省远大职业培训学校
- 12.福建烹饪商务中等技术学校
- 13.福建省盈峰继续教育职业培训学校
- 14.福建省诺奇大学生创业基金会

今明两天依旧闷热 18日起或降温

海都讯(记者 马俊杰) 今天,全省多云到阴有阵雨或雷阵雨,南平、宁德、三明部分中雨,局部大雨到暴雨;其余地区局部中雨。雷雨时局地伴有短时强降水、7~9级大风等强对流天气。到了17日,局地强降水的范围有所增加,除南

平、宁德、三明外,福州的部分地区也有中雨到大雨,局部暴雨,并且雷雨时局地伴有短时强降水、7~9级大风等强对流天气。气温方面,受到较高湿度影响,大部分时候都令人感觉到闷热。未来三天,最高气温保持在30℃~35℃之间。

福州今天下午到夜里,全市多云到阴,午后有阵雨或雷阵雨,部分乡镇有中到大雨,局部暴雨。到了17日,全市多云到阴有阵雨或雷阵雨,局部乡镇有大到暴雨。未来两天,最高气温保持在34℃上下,到了18日,最高气温将

下降至31℃。

福州市区今起三天天气

16日	多云转阴	27℃~35℃
17日	雷阵雨转小雨	26℃~34℃
18日	中雨转小雨	26℃~31℃

全国首个废铅蓄电池“智废方舱”投用

由国网宁德供电公司研发,向全国推广

海都讯(记者 林宁强 通讯员 雷美容 涂承谦 郑毅文/图) 8月11日,记者从国网宁德供电公司获悉,该公司青年团队研发的解决废铅蓄电池收集和暂存的“智废方舱”正式投入应用,该项目是业内首个针对铅酸电池处理存储领域的研发成果。

据介绍,“智废方舱”包括一体化暂存舱、铅蓄电池转移箱和智汇云平台,国网宁德供电公司通过研制标准化铅蓄电池暂存舱和模块化转移箱,解决废铅蓄电池收集和暂存“最后一公里”难题。

据了解,“智废方舱”为标准集装箱大小,占地仅15平方米,即装即用,相比传统

危废仓库建设,每个可节约场地建设、人工管理等成本费用至少40多万元。此外,通过合同能源管理商业模式,可零成本部署,与用户共享未来收益,有利于全国废铅蓄电池处置的推广应用。

“智废方舱”通过标准化、模块化、智能化、集约化手段,让废铅蓄电池处置全

过程可控、在控,促进能源清洁低碳转型,助力“双碳”目标。截至目前,该项目申请发明专利4项,实用新型专利14项,其中授权9项。项目成果在福建省内销售收入478万元;推广至河南、陕西电网公司,并与重庆、四川、江西等电网公司达成500万元推广意向。



解决废铅蓄电池收集和暂存的“智废方舱”

很快很锋利,

品牌传播之利器

福建强势主流媒体, 覆盖200万优质消费群, 无法比拟的品牌匹配度与广告投放价值, 为您解决品牌传播难题, 犹如一把成就品牌的利器, 很快很锋利。